

Drage kolegice i kolege diljem Europe,

trenutna kriza potakla nas je da pokrenemo akciju kojom bismo ovu nesvakidašnju situaciju ovjekovječili u svome i sjećanju budućih naraštaja. Isto tako želimo u ova teška vremena pridonijeti očuvanju jedinstva europskih zemalja.

Zovem se Oliver Heinl. Živim u Njemačkoj i bavim se arhitektonskom fotografijom. Zajedno s fotografom i prijateljem Christianom Höhnem te uz podršku vas – 46 kolega iz svih glavnih gradova Europe – želja mi je realizirati ovaj jedinstveni projekt: vizualizirati izvanredno stanje diljem Europe u doba Korona virusa.

U svakoj od europskih metropola odabrali smo po jednog fotografa/fotografkinju čiji umjetnički izričaj odgovara našoj zamisli. Ovaj smo dopis preveli na engleski, francuski, španjolski, portugalski, talijanski, hrvatski, poljski, rumunjski i ruski jezik. Možete ga pronaći kao PDF-dokument na web stranici www.lockdown-europe.org.

Korona virus ovladao je Europom. U većini zemalja stupile su na snagu mjere kojima se ograničava sloboda izlazaka građana. Pojedine su se zemlje pobrinule da vrate svoje državljane koji su se zatekli u inozemstvu vrate kućama. Ujedinjena Europa raspada se na djeliće iz kojih je nastala.

Naša je ideja pokušati barem vizualno posložiti ove raspadnute djeliće europske slagalice. Nadamo se da ćemo u svih 47 europskih metropola pronaći po jednog fotografa/fotografkinju koji će podržati foto-projekt „**LOCKDOWN Europe**“ tako što će svojim fotografijama ovjekovječiti trenutno stanje na ulicama svojih gradova.

Konačni cilj nam je pokrenuti izložbu koju ćemo pronijeti Europom. Izložba će, ovisno o dostupnim financijskim sredstvima, biti popraćena i odgovarajućom publikacijom. Obzirom da ne znamo koliko dugo će ovo stanje potrajati, željeli bismo što prije početi s prikupljanjem fotografskih uradaka.

Ukoliko smo uspjeli pobuditi tvoj interes, molimo te, pošalji nam seriju od 1 – 5 digitalnih fotografija (u jpg ili tiff formatu, putem npr. WeTransfer aplikacije), koje najbolje prikazuju učinak korona virusa na urbana kretanja i život u tvom gradu. Obradu teme prepuštamo tebi. Fotografije moraju biti u kvaliteti od minimalno 3400x4600 px uz 355 dpi te imati navedeno mjesto i datum nastanka. Bit će to fotografije našeg kontinenta u još neviđenom izdanju. Trenutno ne znamo kako će se sve ovo odraziti na naše živote i na Europu u cjelini. Strah i neizvjesnost postali su dio su naše svakodnevnice. Ovaj nam foto-projekt nudi priliku da na trenutak zaustavimo vrijeme i za budućnost sačuvamo trenutnu sliku Europe. Bit će nam drago podijeliš li svoje dojmove i osjećaje prilikom nastanka fotografija s nama.

U svakoj se krizi krije šansa! Stoga uz tvoju pomoć želimo realizirati ovu ideju -i to odmah! Nemamo puno vremena. Život će se na ulice naših gradova (nadajmo se) vratiti brzo.

U svrhu objavljivanja vaših uradaka napraviti ćemo posebnu web stranicu, a pokušat ćemo i organizirati izložbe fotografija. Ukoliko uspijemo dovoljan broj sponzora zainteresirati za naš projekt, možda bismo u konačnici mogli objaviti i knjigu. Zasad o tome ne možemo govoriti sa sigurnošću, ali ono što možemo je uzeti kamere u ruke i krenuti na posao!

Iako se radi o neprofitnom projektu, nadamo se da smo ovim dopisom uspjeli probuditi zanimanje!

Ukoliko želiš sudjelovati, molimo te da nas kontaktiraš najkasnije do 28.04.20.

U protivnom ćemo tražiti dalje.

Rado ćemo odgovoriti na sva eventualna pitanja. Možeš nam pisati na njemačkom ili na engleskom.

Hvala od srca uz sunčane pozdrave iz Bavarske! Budi dobro i zdravo!

Oliver + Christian

Pažnja: Molimo da se pri radu na projektu prodržavate mjera koje su trenutno na snazi u vašim zemljama! Ukoliko imate apsolutnu zabranu izlazaka, možete fotografirati i kućno okruženje...